

《大祠堂》出品人爆收视率榜单造假：

花 5000 万元能进全国十强



操纵者短信

本报综合消息 如今，似乎很多东西都可以作假，票房、排行榜、收视率……样样可以动手脚。

日前，就有业内人士爆料，有机构称只要每年投入 5000 万元，

就可以把电视剧收视率推进全国十强。

《大祠堂》出品人爆料

8月1日晚，《大祠堂》出品人之一、中视丰德影视版权有限公司董事长王建锋爆料：有电视研究机构以合作推广名义来说，称可以以推广费换取收视率，表示只要交钱就可轻而易举帮助电视剧拿到至少全国前 10 数据。

“《大祠堂》热播开始，就不断有电视研究机构要与我们合作以推广费换取收视率，而且会免费让你看到只要交钱就可以轻而易举地获得至少全国收视率前 10 强的数据。为什么我们还要把这样肮脏的数据作为标准呢？”王建锋写得义愤填膺，网友留言也痛批收视率造假。

之后，王建锋还向媒体提供了那家提出和他们交易的电视研究机构给他的合同，“我站出来说这个事，完全是为了揭发虚假标准内幕，

规范我们行业，就像假球害了足球，收视率继续作假，也会害了这个行业。”

买卖合同明码实价

王建锋仔细回忆当时的详情：前段时间，这家电视机构给他发来短信说可以买收视率，他认为收视率不可能被操纵就没有相信，那边向他承诺可以免费为《热播剧场》提高两天收视率，“果不其然，那边选的两天的收视率确实提高了，《热播剧场》平时在乌鲁木齐的收视率就 0.4% 左右，他们竟然做到 1.14%。”王建锋希望揭发这里面的内幕，便故意要求他们把合同寄过来，发现合同上是按照价格区分的，“一天如果付 1.6 万，收视率保证上 1，我每年只用投入 5000 万元就可以做到全国前十强。”

那份合同上面明确写明“达到 0.8%，每集剧的推广费用为 3000 元；如达到 1.0%，每集剧的推广费用为 4000 元；达到 1.4% 及 1.4% 以上，每

集剧的推广费用封顶为 7000 元。”

但媒体试图联系这家“卖收视率”公司的联系人邓先生，未果。

收视率调查国标将面世

众人热衷于痛批收视率造假的同时，王建锋的同事、公司发行总监赵丽，突然在微博上称要透露一个喜讯：“收视率调查国标将面世，整治行业造假。”《每日经济新闻》近日也报道，中国广播电视协会正在推动出台收视率调查行业的国家标准的制定活动，该国标目前处于征求意见稿阶段。索福瑞对于此次国标的出台，提供了不少资料。

2010 年 7 月 1 日，《人民日报》刊登了《电视收视率发现造假行为》消息，首次揭露了收视率样本户正被个别地方卫视“收买”的事实。由于外地卫视在该地区的收视率并不高，当地研究机构认为，一家卫视全天的收视率常态，约在 0.2% 至 0.3% 之间。(东快)

50 岁杜德伟 将娶 26 岁小女友

自曝求婚时嚎啷大哭



杜德伟和女友

本报综合消息 杜德伟早前透露求婚成功，8月3日他接受采访时大曝甜蜜求婚过程。杜德伟曾与吴君如等女星拍拖，但恋情都没能开花结果，最终收服这匹脱缰野马的是因工作而认识的导演 Ice，两人年龄相差 20 多岁。

当天，杜德伟细说求婚过程：“我刷尽人情卡，叫朋友帮忙，安排餐厅、舞台、花、戒指，本来准备了好多话要讲，谁知自己一想说就哭了出来，她都不知道发生什么事，最重要是最后求婚成功。”暂时还没定下婚期的杜德伟表示会做足一切仪式，以示对双方的尊重。他还大方祝福旧爱周汶锜觅得如意郎君，更相信对方也会一样祝福自己。(易娱)

林俊杰三餐不定时 导致胃出血



林俊杰

本报综合消息 艺人林俊杰日前因胃部不适就医，胃镜检查后，发现有严重的胃溃疡、十二指肠溃疡，已有胃出血的初期症状，吓得唱片公司减少工作量，并叮咛助理 24 小时在身边观察与照料。他胃病未除，这几天又染上流行性感冒，健康严重亮红灯。

据工作人员透露，林俊杰约 1 个月前，开始胃痛，但因他能忍痛，原本认为只是消化不良，直到 2 周前疼痛难耐、面无血色，才紧急至台北市中山医院就诊，没想到一照胃镜，才发现事态严重。医师表示，林俊杰是慢性胃溃疡，且症状严重，十二指肠也溃疡，检查当日有轻微胃出血，林俊杰也吓了一跳，医师评估，林俊杰长期作息不正常，三餐不定时，且吃便当很快，加上工作压力大，才会很严重。

此事日前在网络曝光，不少粉丝上网批评唱片公司让林俊杰太劳累，让唱片公司暂缓工作，也安排助理照料。工作人员表示，林俊杰因长期习惯吃便当速度快，现要求他慢慢吃，且有助理全天在身边，每晚 12 点一到，就要林俊杰休息睡觉。

在病中，林俊杰被某酒商看中，与知名 F1 车队的赛车手 Mika 一起倡导酒后不开车的观念，由于机会难得，他仍飞到马来西亚槟城参加活动，其中 Mika 还载着林俊杰在机场跑道奔驰，为此主办单位为 JJ 保了 1 亿元保险。(新浪)

“悬疑第一人”蔡骏 写悬疑写得自己都恐惧

本报综合消息 8月3日上午，被称为“超能神探社”社长的儿童文学作家杨鹏携新作到南京，与一众小侦探迷们进行了亲切交流；而下午，被誉为“中国悬疑小说第一人”的著名作家蔡骏也来到此，携新作《地狱变》于大众书局新街口店会见书迷。虽然同样是有关于谜题和真相的小说，但蔡骏的新作《地狱变》显然更沉重些。

蔡骏在接受记者采访时透露，“这是我第一次写悬疑小说写到自己恐惧，不是对于内容，而是对于小说表现出的真实。”

这部与日本著名作家芥川龙之介的《地狱变》同名的小说，讲述了疑似地震让一座大厦坍塌，在 7 天 7 夜之后，传奇警探叶萧救出了黑暗地下的 6 名幸存者，并在废墟里发现大量谋杀痕迹。就此，叶萧对幸存者展开调查，但是他发现幸存者们对地下发生的事情讳莫如深，纷纷以谎言应对叶萧。书中首页引用了芥川龙之介的一句话：

“生活本身比地狱更像地狱。”对此，蔡骏表示，确实与芥川龙之介的《地狱变》有关，能在书中个别章节里看到一些影子，但其核心价值和故事主题都已经与芥川龙之介的《地狱变》完全无关了。

《地狱变》融合了惊悚、悬疑、推理、恐怖、灾难、情感、末世等多重元素，并对爱情的背弃、社会的残酷、人性的阴暗进行了深入挖掘。“这是我创作的最特别的一部作品，无论是结构、题材还是语言表现上，我都打破了常规悬疑小说该有的样子。”蔡骏认为，中



蔡骏给粉丝讲悬疑

国悬疑小说题材缺乏对社会的关怀、对现实的关注，“所以我希望我的这部作品能带来新的开端。我觉得偏重于社会现实，作品本身会更有力量。”

据蔡骏透露，这种力量让他在写作过程中第一次产生了恐惧，“真实总是更残酷，更让人感到绝望。”(震震)

《蜘蛛侠》《蝙蝠侠》扎堆上映

好莱坞大片血战 8 月底



《黑暗骑士崛起》、《超凡蜘蛛侠》、《普罗米修斯》宣传画报

本报综合消息 整个八月档，内地影院仅有四部好莱坞电影上映，影迷翘首以盼的《蝙蝠侠前传 3：黑暗骑士崛起》、《超凡蜘蛛侠》、《普罗米修斯》等延期在内地上映。

来自发行公司的最新消息称，这几部大片都将在 8 月底扎堆上映。

7 月 20 日即在北美上映的《蝙蝠侠前传 3：黑暗骑士崛起》因奥罗拉首映枪击案而引起更多影迷关注，并由此引发了能否在内地上映的猜测。(易娱)

郭晶晶 3000 万元婚房 曝光在京五环外

本报综合消息 晶晶即将大婚的传闻一直不绝，近日二人更是共同出现在奥运现场大秀恩爱。据媒体报道：一方面，郭晶晶已准备装修前段时间霍家所赠的北京五环外的一高档别墅；另一方面，霍家已着手准备让郭晶晶尽早落户香港。

近日，香港一媒体爆出郭晶晶正准备装修去年霍家所赠的价值 3000 万元人民币的豪华别墅，并称这很有可能就是他们在北京的婚房！”据说，这套别墅位于北京海淀区四季青镇门头村，在五环以外。据记者了解，该楼盘的中式院落独栋别墅面积为 300~550 平米之间，另外，每栋别墅送 150 平米的地下室。该别墅在 2007 年的预估开盘价就高达 55000~60000 元/平米。难怪媒体都将这一带的房子称作“北京顶级私人豪宅群落。”(刘小小)

柳岩“被整形” 告医院索赔损失 18 万元

本报综合消息 因照片被整形医院擅自用作了“瘦脸”和“乳房矫正”手术的商业宣传，演员柳岩将北京长虹医院和伊美尔(北京)控股集团有限公司告上法院，要求两被告公开赔礼道歉，并赔偿经济损失共计 18.4 万元。北京朝阳法院已正式受理此案。

柳岩向法院起诉称，今年 5 月她发现，北京长虹医院在其下属网站的网页中擅自将她的照片用作“瘦脸”手术的商业宣传。同时她还发现，伊美尔(北京)控股集团有限公司在其网页中擅自将她的照片用作“乳房矫正”类胸部整形的商业宣传。(北晚)